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Майно на $400 тисяч для родини заступниці міністра: як
Людмила Кравченко «заробляє» руками пенсіонерки-матері

Родина заступниці міністра юстиції Людмили Кравченко придбала три квартири в

київських житлових комплексах бізнес-класу. Ринкова вартість цієї нерухомості може

сягати 400 тисяч доларів. 

Про це йдеться у розслідуванні hromadske.

Дві квартири придбала мати-пенсіонерка чиновниці. Третю купив її чоловік, ймовірно,

за кошти, отримані після продажу приватизованого державного житла. Однак сама

приватизація, як і походження решти коштів, викликає запитання.

Успішна мати-пенсіонерка

Людмила Кравченко має значний досвід роботи на держслужбі. З 2016-го працювала

директоркою одного з департаментів Міністерства юстиції. Потім, у 2023-му,

очолювала департамент у Міністерстві інфраструктури, а у 2024-му — департамент в

Мінсоцполітики. У 2025 році Людмила повернулася до Мін’юсту і стала заступницею
міністра. Саме тоді відомство очолив нині підозрюваний у корупції Герман Галущенко. 

У січні 2021 року, тобто на момент, коли Людмила Кравченко працювала в Мін’юсті, її

мати Ольга Олексієнко придбала квартиру у столичному ЖК «Покровський посад». 

«Ти під’їжджаєш сюди й відчуваєш себе справжнім буржуа — статусною людиною,

людиною, яка чогось досягла. Тому що вона живе в найкрасивішому комплексі
столиці», — так цей комплекс описують у рекламному ролику. 

Ольга Олексієнко у січні 2021 року придбала квартиру у столичному ЖК «Покровський
посад»

Площа помешкання — близько 95 м². Офіційно ця нерухомість обійшлася матері
Людмили Кравченко приблизно в 4,4 мільйона гривень, тобто 157 тисяч доларів за

курсом на момент купівлі.

У 2022 році Ольга Олексієнко подарувала квартиру в «Покровському посаді» своїй
онуці Анастасії, тобто доньці Людмили Кравченко. 

У 2022 році Ольга Олексієнко подарувала квартиру в «Покровському посаді» своїй

онуці Анастасії

Натомість пенсіонерка стала власницею нерухомості в іншому житловому комплексі
— Manhattan City. Як вказано на сайті забудовника, це ЖК з власною інфраструктурою:

лаунж-зоною, фудкортом, прогулянковою алеєю, делікатес-маркетом преміальних
продуктів і спортзалом із басейном.

У 2023 році Ольга Олексієнко стала власницею нерухомості у ЖК «Manhattan City»

У листопаді 2023-го Ольга Олексієнко придбала тут квартиру, площею 52,5 м². Того ж
місяця, за даними профільного сайту LUN.UA, один квадратний метр у цьому ЖК
коштував щонайменше 62 тисячі гривень, або, за тодішнім курсом Нацбанку, близько

1700 доларів. Тобто ринкова вартість такої квартири в листопаді 2023 року мала б
складати орієнтовно 90 тисяч доларів.

Ринкова вартість квартири, придбаної Ольгою Олексієнко, мала б складати орієнтовно

90 тисяч доларів

Але офіційно нерухомість обійшлася матері чиновниці Людмили Кравченко більш ніж
удвічі дешевше. Квартира коштувала майже 1 мільйон 400 тисяч гривень — приблизно

38 тисяч доларів. 

Матері заступниці міністра юстиції Ользі Олексієнко, яка купила дві квартири в Києві,

73 роки. Ми встановили, що жінка працювала викладачкою в Богуславському
гуманітарному коледжі. Троє її колишніх колег підтвердили нам, що йдеться саме про
матір Людмили Кравченко — зокрема, збіглися дата народження та дані про родичів.

Один зі співрозмовників hromadske розповів, що Ольга Олексієнко викладала трудове
навчання.  

Людмила Кравченко та її донька Анастасія відмовилися відповідати на запитання про
те, звідки в пенсіонерки Ольги Олексієнко кошти на нерухомість в столиці. 

Аномалії з приватизацією службового житла

Читайте по темі: Імперія нерухомості експосадовця СБУ: НАБУ викрило схему
Герсака на 300 мільйонів

У травні 2024 року чоловік нинішньої заступниці міністра юстиції, Володимир

Кравченко, викупив права на квартиру площею майже 80 м² у ЖК «Шевченківський».

У травні 2024 року Володимир Кравченко викупив права на квартиру площею майже
80 м² у ЖК «Шевченківський»

Як вказує забудовник, цей комплекс відрізняється від інших новобудов столиці
сучасними плануваннями квартир, високою якістю будівництва та архітектурою, яка
повністю відповідає стандартам житла бізнес-класу.

ЖК "Шевченківський"

Станом на травень 2024-го ЖК «Шевченківський» вже кілька років як був введений в

експлуатацію. Із архівних оголошень випливає, що в середині 2024 року один
квадратний метр тут коштував близько 2 тисяч доларів. 

Отже, ринкова вартість такої квартири тоді могла сягати близько 160 тисяч доларів,

тобто приблизно 6,3 мільйона гривень за курсом на момент купівлі.

У середині 2024 року один квадратний метр у ЖК «Шевченківський» коштував
близько 2 тисяч доларів

Однак у декларації за 2025 рік Людмила Кравченко вказує, що вартість квартири її
чоловіка складала лише трохи більш як два мільйони гривень. Тобто втричі дешевше

ринку.

Ринкова вартість квартири Володимира Кравченка у 2024 році могла сягати близько
160 тисяч доларів

Незалежний експерт та консультант з нерухомості Євгеній Полунов у коментарі

hromadske зазначив, що власне спосіб придбання нерухомості через відступлення
прав не може пояснити суттєве заниження її вартості. 

«Не зважаючи, що це вторинний продаж, після оформлення вже прав на себе, чи через
відступлення, все одно орієнтиром є ринкова ціна квадратного метра чи аналогів на
ринку… Якщо вже будинок введений в експлуатацію і присвоєна поштова адреса, то

 фактично залишається лише зареєструвати право власності і все. Тобто ризиків у
покупця майже ніяких немає», — пояснив Полунов.

Частину грошей на купівлю квартири в ЖК «Шевченківський» Кравченки, схоже,

отримали від продажу іншого житла. Йдеться про квартиру площею близько 95 м² у
селі Гатне під Києвом в ЖК «Озерний Гай». Це було службове житло, яке родина

приватизувала у 2021 році. В історії цієї приватизації ми виявили певні аномалії.

Будинок у ЖК «Озерний Гай»

На той момент, у 2021 році, сама Людмила Кравченко вже не мала права на
безоплатну приватизацію житла, оскільки скористалася ним раніше. Так само не

могла приватизувати квартиру і її донька Анастасія.

Чоловік чиновниці Володимир Кравченко також уже використав своє право на

приватизацію, хоча й не повністю. Згідно з документами, які опинилися в
розпорядженні редакції, станом на 2021 рік він міг претендувати лише на майже 7 м²

державного житла.

Здавалося б, за таких умов приватизувати квартиру площею 95 м² було неможливо.

Однак у службовій квартирі реєструється рідний брат заступниці міністра юстиції

Сергій Олексієнко.

Схема приватизації квартири в Гатному

На відміну від інших членів родини, він своїм правом на приватизацію ще не

скористався. Зрештою, співвласниками квартири в Гатному стали брат чиновниці
Сергій Олексієнко та її чоловік Володимир Кравченко. А за надлишок квадратних

метрів родина доплатила лише 10 гривень.

Примітно, що у своїх майнових деклараціях за 2020 та 2021 роки Людмила Кравченко
не вказувала брата як співмешканця — тобто члена родини. 

Так само і Сергій Олексієнко, який тоді працював на держслужбі, у своїх деклараціях
не згадував про сестру. А проживав він, за документами, в Ірпені, а не в Гатному, де
розташована квартира. 

«Можемо з великою долею ймовірності припустити, що, оскільки наш суб’єкт
декларування скористався своїм правом на приватизацію, то якби в квартирі були

прописані лише ті члени родини, які реально з нею проживають і вже скористалися
правом приватизації, то, звісно, було б відмовлено у такій приватизації. Тому,

ймовірно, був прописаний родич», — сказав у коментарі hromadske юрист Центру

протидії корупції Олексій Бойко.   

Брат посадовиці Сергій Олексієнко в розмові з hromadske спочатку взагалі не згадав,

про яку приватизацію йдеться, а потім заявив, що не має часу спілкуватися з
журналістом. Чоловік заступниці міністра Володимир Кравченко також відмовився
коментувати цю приватизацію. На подальші повідомлення чоловік не відповів.

Непотизм у Мін’юсті? 

hromadske також звернуло увагу на те, що кар’єрні шляхи родичів Людмили Кравченко

перетиналися з Міністерством юстиції саме в період, коли вона обіймала там керівну
посаду.  

Ось, наприклад, Громадська організація, до якої входила донька чиновниці Анастасія

Кравченко, у 2020-му підписала меморандум про співпрацю з Мін’юстом. 

Громадська організація, до якої входила донька чиновниці Анастасія Кравченко, у
2020-му підписала меморандум про співпрацю з Мін’юстом

А у 2023-му донька Анастасія Кравченко отримувала в Мінʼюсті зарплату.

У 2023-му донька Анастасія Кравченко отримувала в Мінʼюсті зарплату

Зять Людмили Кравченко Торніке Угрехелідзе у серпні 2020-го, бувши безробітним,

подав декларацію кандидата на посаду головного спеціаліста одного з відділів

Департаменту публічного права Міністерства юстиції України. Цю посаду він таки
отримав. А цим департаментом керувала тоді саме Людмила Кравченко. 

Можливо, це збіг, але в 2020 році Торніке Угрехелідзе вже був у стосунках з дочкою
Людмили Кравченко — Анастасією. Зокрема, у серпні того ж року дівчина публікувала
фотографію, на якій можна побачити каблучку.

Дочка Людмили Кравченко із обручкою

Чи могла Людмила Кравченко впливати на призначення нареченого її доньки до
міністерства і в такий спосіб сприяти його кар’єрному зростанню? Ще 29 травня
hromadske звернулося із запитом до Міністерства юстиції, у якому просило

заступницю міністра Людмилу Кравченко прокоментувати це запитання, а також
низку питань щодо набуття її родичами коштовного майна. На момент публікації

матеріалу відповіді на запит редакція не отримала.

З 2023 року зять посадовиці, Торніке Угрехелідзе, працює у Мінцифрі. У 2023 році він
увійшов до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків в діяльності

Міністерства цифрової трансформації. 

У відомстві на запит hromadske відповіли: «Мінцифри не має повноважень та

законних підстав зобов’язувати своїх співробітників надавати публічні коментарі
щодо питань приватного характеру, які не стосуються їхньої безпосередньої службової
діяльності».

Відповідь Міністерства цифрової трансформації

Рідний брат заступниці міністра юстиції, Сергій Олексієнко, який брав участь у
приватизації квартири в Гатному, також був пов’язаний з Мінʼюстом. З 2017 по 2023

рік чоловік працював інспектором у Генеральній дирекції Державної кримінально-

виконавчої служби — структурі, яка підпорядкована Міністерству юстиції.
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11.06.2026, 14:06 • Корупція

Дисконт на Печерську: як

очільник Чернівецької митниці

Герасимов «зекономив» мільйони

на елітній квартирі

11.06.2026, 14:03 • Війна

Російське командування змінило

фокус наступальних дій у

Донецькій області

11.06.2026, 13:57 • Чиновники

  Діджеї, ФОПи та податкові

схеми: як родина волинського

податківця Побережного

«натанцювала» на 20 мільйонів

гривень

11.06.2026, 13:45 • Події

Європа розраховує на участь

Трампа в новому раунді

переговорів Києва і Москви

11.06.2026, 13:42 • Олігархи

Вугілля з присмаком крові: як

трейдер Дмитро Коваленко

фінансує російський «МелТЭК»

через офшорні «прокладки»

11.06.2026, 13:36 • Події

У МЗС РФ відбулася зустріч із

послами Франції, Британії та

Німеччини

11.06.2026, 13:30 • Бізнесмени

У бізнесмена Василя
Веселого відбулися обшуки,

затримання спростовано

11.06.2026, 13:27 • Події

НАБУ прийшло до керівництва

Полтави: у справі про «десятину»

з дорожніх підрядів перевіряють

контракти на 269 мільйонів

гривень

11.06.2026, 13:24 • Події

Агентство відновлення без

тендеру віддало за когенераційні

установки 138 мільйонів фірмі,

яка фігурує у кримінальному

провадженні

11.06.2026, 13:15 • Бізнесмени

 Ціна схеми «Міндіча»: як

німецькі запчастини для

«Енергоатому» стабільно

дорожчають удвічі в умовах

воєнного часу

11.06.2026, 13:06 • Події

На Житомирщині затримали
підозрюваного у отруєнні
військового ЗСУ

11.06.2026, 12:57 • Події

 Двох українців викрали в

Польщі: зловмисники вимагали

гроші

Корупційний «шлагбаум» Кучеренка: якКорупційний «шлагбаум» Кучеренка: як

нардеп став інструментом енергетичноїнардеп став інструментом енергетичної

мафії та «відбілював» фігурантів справимафії та «відбілював» фігурантів справи

«Мідас»«Мідас»

КОРУПЦІЯ

Майно на $400 тисяч для родиниМайно на $400 тисяч для родини

заступниці міністра: як Людмилазаступниці міністра: як Людмила

Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері

КОРУПЦІЯ

Газове мародерство під час війни:Газове мародерство під час війни:

Дмитро Коваленко з «російськимДмитро Коваленко з «російським

вугільним шлейфом» захоплює надравугільним шлейфом» захоплює надра

ЛьвівщиниЛьвівщини

БІЗНЕСМЕНИ

Багате життя рівненського воєнкомаБагате життя рівненського воєнкома
Плахотнюка: як на 8 тисяч гривеньПлахотнюка: як на 8 тисяч гривень
допомоги купити нерухомість тадопомоги купити нерухомість та
елітне автоелітне авто

У дружини переможцяУ дружини переможця
приватизаційних аукціонів Марчука ізприватизаційних аукціонів Марчука із
Гайсина зафіксовано значні позикиГайсина зафіксовано значні позики

Дисконт на Печерську: як очільникДисконт на Печерську: як очільник
Чернівецької митниці ГерасимовЧернівецької митниці Герасимов
«зекономив» мільйони на елітній«зекономив» мільйони на елітній
квартиріквартирі

Діджеї, ФОПи та податкові схеми: якДіджеї, ФОПи та податкові схеми: як
родина волинського податківцяродина волинського податківця
Побережного «натанцювала» на 20Побережного «натанцювала» на 20
мільйонів гривеньмільйонів гривень

«Свєта-джемпера» та нерухомість на«Свєта-джемпера» та нерухомість на
$350 тисяч: як родина прокурора$350 тисяч: як родина прокурора
Гєворкяна, наближеного доГєворкяна, наближеного до
генпрокурора Кравченка, обростаєгенпрокурора Кравченка, обростає
активамиактивами

Ринок елітної нерухомості в УкраїніРинок елітної нерухомості в Україні
фіксує зростання попитуфіксує зростання попиту

Новий депутат від «Голосу» ДавидюкНовий депутат від «Голосу» Давидюк
задекларував сотні тисяч доларів,задекларував сотні тисяч доларів,
колекцію Марчука і Ройтбурда таколекцію Марчука і Ройтбурда та
мільйонні доходимільйонні доходи

ВАКС не відпускає «королеву МСЕК»:ВАКС не відпускає «королеву МСЕК»:
Крупі продовжили обмеження уКрупі продовжили обмеження у
справі про незаконне збагачення насправі про незаконне збагачення на
160 мільйонів гривень160 мільйонів гривень

«Бетонний щит» у болоті: як 5«Бетонний щит» у болоті: як 5
мільярдів на захист енергосистемимільярдів на захист енергосистеми
перетворилися на іржаву арматуру таперетворилися на іржаву арматуру та
кримінальну справукримінальну справу

«Дегенерати та ідіоти»: нардеп«Дегенерати та ідіоти»: нардеп
Кучеренко «зірвався» під часКучеренко «зірвався» під час
запитань про плівки «Мідас» тазапитань про плівки «Мідас» та
продаж квартири фігурантам справипродаж квартири фігурантам справи
НАБУНАБУ
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https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news
https://hromadske.ua/personaliyi/265542-spravzni-burzua-iak-rodyna-zastupnytsi-ministra-nabula-nerukhomosti-na-400-000
https://public.nazk.gov.ua/documents/d68487b7-563f-422e-ac50-23f89e01b1ff
https://public.nazk.gov.ua/documents/6fcee9e6-bf84-4543-8aba-dc94ca5d87bd
https://public.nazk.gov.ua/documents/57441c15-606a-47d0-8fc8-abbd24be3e1d
https://public.nazk.gov.ua/documents/a2432044-443e-4150-bc00-974c0ce4012d
https://hromadske.ua/kryminal/259500-halushchenku-oholosyly-pidozru
https://www.youtube.com/watch?v=-TluL92fvos&t=14s
https://rozsliduvach.info/news/255656-imperija_neruhomosti_eksposadovtsja_sbu_nabu_vikrilo_shemu_gersaka_na_300_miljjoniv
https://rozsliduvach.info/news/255656-imperija_neruhomosti_eksposadovtsja_sbu_nabu_vikrilo_shemu_gersaka_na_300_miljjoniv
https://shevchenkivskyy.com.ua/
https://public.nazk.gov.ua/documents/063657f4-f489-4f5c-bdaa-29e58c5bc6af
https://rozsliduvach.info/news/255518-majno_na_400_ticjach_dlja_rodini_zastupnitsi_ministra_jak_ljudmila_kravchenko_zarobljaje_rukami_pensionerki-materi/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%96%D0%9A_%D0%9E%D0%B7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%93%D0%B0%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%96%D0%9A_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%96%D0%9A_%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%B0%D0%B4
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9B%D1%8E%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%BB%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%96%D0%9A_Manhattan_City
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%95%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9D%D0%B5%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%81%D0%BE%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://rozsliduvach.info/news/archive/2026-06-10
https://rozsliduvach.info/255518-majno_na_400_tisjach_dlja_rodini_zastupnitsi_ministra_jak_ljudmila_kravchenko_zarobljaje_rukami_pensionerki-materi#disqus_thread
https://rozsliduvach.info/news/author/2
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255662-dniprovcjkij_miljjoner_oleksandr_gruzenko_ta_margarita_pasha_vlashtuvali_guchne_gender-pati_na_lazurovomu_uzberezhzhi
https://rozsliduvach.info/news/255662-dniprovcjkij_miljjoner_oleksandr_gruzenko_ta_margarita_pasha_vlashtuvali_guchne_gender-pati_na_lazurovomu_uzberezhzhi
https://rozsliduvach.info/news/255662-dniprovcjkij_miljjoner_oleksandr_gruzenko_ta_margarita_pasha_vlashtuvali_guchne_gender-pati_na_lazurovomu_uzberezhzhi
https://rozsliduvach.info/news/255662-dniprovcjkij_miljjoner_oleksandr_gruzenko_ta_margarita_pasha_vlashtuvali_guchne_gender-pati_na_lazurovomu_uzberezhzhi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255661-chema_vikradennja_danih_jak_shahraji_maskujutj_shpigunsjke_pz_pid_grafiki_vidkljuchenj
https://rozsliduvach.info/news/255661-chema_vikradennja_danih_jak_shahraji_maskujutj_shpigunsjke_pz_pid_grafiki_vidkljuchenj
https://rozsliduvach.info/news/255661-chema_vikradennja_danih_jak_shahraji_maskujutj_shpigunsjke_pz_pid_grafiki_vidkljuchenj
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255660-chose_smerti_ukrajinsjki_droni_peretvorili_golovnu_dorogu_do_krimu_na_kladovishche_tehniki
https://rozsliduvach.info/news/255660-chose_smerti_ukrajinsjki_droni_peretvorili_golovnu_dorogu_do_krimu_na_kladovishche_tehniki
https://rozsliduvach.info/news/255660-chose_smerti_ukrajinsjki_droni_peretvorili_golovnu_dorogu_do_krimu_na_kladovishche_tehniki
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255659-fide_ofitcijno_prizupinila_federatsiju_shahiv_rosiji_cherez_dijaljnistj_na_zahoplenih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/255659-fide_ofitcijno_prizupinila_federatsiju_shahiv_rosiji_cherez_dijaljnistj_na_zahoplenih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/255659-fide_ofitcijno_prizupinila_federatsiju_shahiv_rosiji_cherez_dijaljnistj_na_zahoplenih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/255659-fide_ofitcijno_prizupinila_federatsiju_shahiv_rosiji_cherez_dijaljnistj_na_zahoplenih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255658-minictr_oboroni_britaniji_dzhon_gili_podav_u_vidstavku_pislja_superechok_iz_minfinom
https://rozsliduvach.info/news/255658-minictr_oboroni_britaniji_dzhon_gili_podav_u_vidstavku_pislja_superechok_iz_minfinom
https://rozsliduvach.info/news/255658-minictr_oboroni_britaniji_dzhon_gili_podav_u_vidstavku_pislja_superechok_iz_minfinom
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/255657-tramp_anoncuvav_masshtabnu_vijsjkovu_vidpovidj_iranu
https://rozsliduvach.info/news/255657-tramp_anoncuvav_masshtabnu_vijsjkovu_vidpovidj_iranu
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255656-imperija_neruhomocti_eksposadovtsja_sbu_nabu_vikrilo_shemu_gersaka_na_300_miljjoniv
https://rozsliduvach.info/news/255656-imperija_neruhomocti_eksposadovtsja_sbu_nabu_vikrilo_shemu_gersaka_na_300_miljjoniv
https://rozsliduvach.info/news/255656-imperija_neruhomocti_eksposadovtsja_sbu_nabu_vikrilo_shemu_gersaka_na_300_miljjoniv
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255655-bagatiji_na_derzhavnij_dopomozi_cimja_pomichnika_nachaljnika_hersonsjkogo_ttsk_sergija_m700jakenjkogo_deklaruje_mizerni_viplati
https://rozsliduvach.info/news/255655-bagatiji_na_derzhavnij_dopomozi_cimja_pomichnika_nachaljnika_hersonsjkogo_ttsk_sergija_m700jakenjkogo_deklaruje_mizerni_viplati
https://rozsliduvach.info/news/255655-bagatiji_na_derzhavnij_dopomozi_cimja_pomichnika_nachaljnika_hersonsjkogo_ttsk_sergija_m700jakenjkogo_deklaruje_mizerni_viplati
https://rozsliduvach.info/news/255655-bagatiji_na_derzhavnij_dopomozi_cimja_pomichnika_nachaljnika_hersonsjkogo_ttsk_sergija_m700jakenjkogo_deklaruje_mizerni_viplati
https://rozsliduvach.info/news/255655-bagatiji_na_derzhavnij_dopomozi_cimja_pomichnika_nachaljnika_hersonsjkogo_ttsk_sergija_m700jakenjkogo_deklaruje_mizerni_viplati
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/255654-bagate_zhittja_rivnencjkogo_vojenkoma_plahotnjuka_jak_na_8_tisjach_grivenj_dopomogi_kupiti_neruhomistj_ta_elitne_avto
https://rozsliduvach.info/news/255654-bagate_zhittja_rivnencjkogo_vojenkoma_plahotnjuka_jak_na_8_tisjach_grivenj_dopomogi_kupiti_neruhomistj_ta_elitne_avto
https://rozsliduvach.info/news/255654-bagate_zhittja_rivnencjkogo_vojenkoma_plahotnjuka_jak_na_8_tisjach_grivenj_dopomogi_kupiti_neruhomistj_ta_elitne_avto
https://rozsliduvach.info/news/255654-bagate_zhittja_rivnencjkogo_vojenkoma_plahotnjuka_jak_na_8_tisjach_grivenj_dopomogi_kupiti_neruhomistj_ta_elitne_avto
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255653-u_bilij_tcerkvi_nakrili_merezhu_nelegaljnih_graljnih_zakladiv_u_zhitlovih_budinkah
https://rozsliduvach.info/news/255653-u_bilij_tcerkvi_nakrili_merezhu_nelegaljnih_graljnih_zakladiv_u_zhitlovih_budinkah
https://rozsliduvach.info/news/255653-u_bilij_tcerkvi_nakrili_merezhu_nelegaljnih_graljnih_zakladiv_u_zhitlovih_budinkah
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/255652-u_druzhini_peremozhtcja_privatizatsijnih_auktsioniv_marchuka_iz_gajsina_zafiksovano_znachni_poziki
https://rozsliduvach.info/news/255652-u_druzhini_peremozhtcja_privatizatsijnih_auktsioniv_marchuka_iz_gajsina_zafiksovano_znachni_poziki
https://rozsliduvach.info/news/255652-u_druzhini_peremozhtcja_privatizatsijnih_auktsioniv_marchuka_iz_gajsina_zafiksovano_znachni_poziki
https://rozsliduvach.info/news/255652-u_druzhini_peremozhtcja_privatizatsijnih_auktsioniv_marchuka_iz_gajsina_zafiksovano_znachni_poziki
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255651-u_rociji_zaginuv_hokejist_pid_chas_poljuvannja
https://rozsliduvach.info/news/255651-u_rociji_zaginuv_hokejist_pid_chas_poljuvannja
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/255650-cud_zmusiv_pravoohorontsiv_vidkriti_spravi_na_kadrovika_dus_suskova_ta_tjutjunovogo_korolja_geljzina
https://rozsliduvach.info/news/255650-cud_zmusiv_pravoohorontsiv_vidkriti_spravi_na_kadrovika_dus_suskova_ta_tjutjunovogo_korolja_geljzina
https://rozsliduvach.info/news/255650-cud_zmusiv_pravoohorontsiv_vidkriti_spravi_na_kadrovika_dus_suskova_ta_tjutjunovogo_korolja_geljzina
https://rozsliduvach.info/news/255650-cud_zmusiv_pravoohorontsiv_vidkriti_spravi_na_kadrovika_dus_suskova_ta_tjutjunovogo_korolja_geljzina
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/255649-gactroli_zamistj_lavi_pidsudnih_julija_timoshenko_ignoruje_sudi_u_spravi_pro_pidkup_deputativ
https://rozsliduvach.info/news/255649-gactroli_zamistj_lavi_pidsudnih_julija_timoshenko_ignoruje_sudi_u_spravi_pro_pidkup_deputativ
https://rozsliduvach.info/news/255649-gactroli_zamistj_lavi_pidsudnih_julija_timoshenko_ignoruje_sudi_u_spravi_pro_pidkup_deputativ
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255648-zhinka_vlachtuvala_skandal_cherez_vik_pratsivnika_ttsk_ta_dopomogla_vijsjkovozobovjazanomu_vtekti
https://rozsliduvach.info/news/255648-zhinka_vlachtuvala_skandal_cherez_vik_pratsivnika_ttsk_ta_dopomogla_vijsjkovozobovjazanomu_vtekti
https://rozsliduvach.info/news/255648-zhinka_vlachtuvala_skandal_cherez_vik_pratsivnika_ttsk_ta_dopomogla_vijsjkovozobovjazanomu_vtekti
https://rozsliduvach.info/news/255648-zhinka_vlachtuvala_skandal_cherez_vik_pratsivnika_ttsk_ta_dopomogla_vijsjkovozobovjazanomu_vtekti
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255647-ja_nikoli_ne_buv_na_jogo_octrovi_bill_gejts_pid_prisjagoju_rozpoviv_pro_stosunki_z_epshtejnom
https://rozsliduvach.info/news/255647-ja_nikoli_ne_buv_na_jogo_octrovi_bill_gejts_pid_prisjagoju_rozpoviv_pro_stosunki_z_epshtejnom
https://rozsliduvach.info/news/255647-ja_nikoli_ne_buv_na_jogo_octrovi_bill_gejts_pid_prisjagoju_rozpoviv_pro_stosunki_z_epshtejnom
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255646-tragedija_na_hmeljnichchini_u_vodojmi_zaginuli_babucja_ta_onuchka
https://rozsliduvach.info/news/255646-tragedija_na_hmeljnichchini_u_vodojmi_zaginuli_babucja_ta_onuchka
https://rozsliduvach.info/news/255646-tragedija_na_hmeljnichchini_u_vodojmi_zaginuli_babucja_ta_onuchka
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255645-cbu_ogolosila_pidozru_kuratoru_diversijnoji_dijaljnosti_rf_v_odesi
https://rozsliduvach.info/news/255645-cbu_ogolosila_pidozru_kuratoru_diversijnoji_dijaljnosti_rf_v_odesi
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/255644-dickont_na_pechersjku_jak_ochiljnik_chernivetsjkoji_mitnitsi_gerasimov_zekonomiv_miljjoni_na_elitnij_kvartiri
https://rozsliduvach.info/news/255644-dickont_na_pechersjku_jak_ochiljnik_chernivetsjkoji_mitnitsi_gerasimov_zekonomiv_miljjoni_na_elitnij_kvartiri
https://rozsliduvach.info/news/255644-dickont_na_pechersjku_jak_ochiljnik_chernivetsjkoji_mitnitsi_gerasimov_zekonomiv_miljjoni_na_elitnij_kvartiri
https://rozsliduvach.info/news/255644-dickont_na_pechersjku_jak_ochiljnik_chernivetsjkoji_mitnitsi_gerasimov_zekonomiv_miljjoni_na_elitnij_kvartiri
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255643-rocijsjke_komanduvannja_zminilo_fokus_nastupaljnih_dij_u_donetsjkij_oblasti
https://rozsliduvach.info/news/255643-rocijsjke_komanduvannja_zminilo_fokus_nastupaljnih_dij_u_donetsjkij_oblasti
https://rozsliduvach.info/news/255643-rocijsjke_komanduvannja_zminilo_fokus_nastupaljnih_dij_u_donetsjkij_oblasti
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/255642-didzheji_fopi_ta_podatkovi_chemi_jak_rodina_volinsjkogo_podatkivtsja_poberezhnogo_natantsjuvala_na_20_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255642-didzheji_fopi_ta_podatkovi_chemi_jak_rodina_volinsjkogo_podatkivtsja_poberezhnogo_natantsjuvala_na_20_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255642-didzheji_fopi_ta_podatkovi_chemi_jak_rodina_volinsjkogo_podatkivtsja_poberezhnogo_natantsjuvala_na_20_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255642-didzheji_fopi_ta_podatkovi_chemi_jak_rodina_volinsjkogo_podatkivtsja_poberezhnogo_natantsjuvala_na_20_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255642-didzheji_fopi_ta_podatkovi_chemi_jak_rodina_volinsjkogo_podatkivtsja_poberezhnogo_natantsjuvala_na_20_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255641-jevropa_rozrahovuje_na_uchactj_trampa_v_novomu_raundi_peregovoriv_kijeva_i_moskvi
https://rozsliduvach.info/news/255641-jevropa_rozrahovuje_na_uchactj_trampa_v_novomu_raundi_peregovoriv_kijeva_i_moskvi
https://rozsliduvach.info/news/255641-jevropa_rozrahovuje_na_uchactj_trampa_v_novomu_raundi_peregovoriv_kijeva_i_moskvi
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/255640-vugillja_z_pricmakom_krovi_jak_trejder_dmitro_kovalenko_finansuje_rosijsjkij_meltek_cherez_ofshorni_prokladki
https://rozsliduvach.info/news/255640-vugillja_z_pricmakom_krovi_jak_trejder_dmitro_kovalenko_finansuje_rosijsjkij_meltek_cherez_ofshorni_prokladki
https://rozsliduvach.info/news/255640-vugillja_z_pricmakom_krovi_jak_trejder_dmitro_kovalenko_finansuje_rosijsjkij_meltek_cherez_ofshorni_prokladki
https://rozsliduvach.info/news/255640-vugillja_z_pricmakom_krovi_jak_trejder_dmitro_kovalenko_finansuje_rosijsjkij_meltek_cherez_ofshorni_prokladki
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255639-u_mzc_rf_vidbulasja_zustrich_iz_poslami_frantsiji_britaniji_ta_nimechchini
https://rozsliduvach.info/news/255639-u_mzc_rf_vidbulasja_zustrich_iz_poslami_frantsiji_britaniji_ta_nimechchini
https://rozsliduvach.info/news/255639-u_mzc_rf_vidbulasja_zustrich_iz_poslami_frantsiji_britaniji_ta_nimechchini
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/255638-u_biznecmena_vasilja_veselogo_vidbulisja_obshuki_zatrimannja_sprostovano
https://rozsliduvach.info/news/255638-u_biznecmena_vasilja_veselogo_vidbulisja_obshuki_zatrimannja_sprostovano
https://rozsliduvach.info/news/255638-u_biznecmena_vasilja_veselogo_vidbulisja_obshuki_zatrimannja_sprostovano
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255637-nabu_prijchlo_do_kerivnitstva_poltavi_u_spravi_pro_desjatinu_z_dorozhnih_pidrjadiv_perevirjajutj_kontrakti_na_269_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255637-nabu_prijchlo_do_kerivnitstva_poltavi_u_spravi_pro_desjatinu_z_dorozhnih_pidrjadiv_perevirjajutj_kontrakti_na_269_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255637-nabu_prijchlo_do_kerivnitstva_poltavi_u_spravi_pro_desjatinu_z_dorozhnih_pidrjadiv_perevirjajutj_kontrakti_na_269_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255637-nabu_prijchlo_do_kerivnitstva_poltavi_u_spravi_pro_desjatinu_z_dorozhnih_pidrjadiv_perevirjajutj_kontrakti_na_269_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255637-nabu_prijchlo_do_kerivnitstva_poltavi_u_spravi_pro_desjatinu_z_dorozhnih_pidrjadiv_perevirjajutj_kontrakti_na_269_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255636-agentctvo_vidnovlennja_bez_tenderu_viddalo_za_kogeneratsijni_ustanovki_138_miljjoniv_firmi_jaka_figuruje_u_kriminaljnomu_provadzhenni
https://rozsliduvach.info/news/255636-agentctvo_vidnovlennja_bez_tenderu_viddalo_za_kogeneratsijni_ustanovki_138_miljjoniv_firmi_jaka_figuruje_u_kriminaljnomu_provadzhenni
https://rozsliduvach.info/news/255636-agentctvo_vidnovlennja_bez_tenderu_viddalo_za_kogeneratsijni_ustanovki_138_miljjoniv_firmi_jaka_figuruje_u_kriminaljnomu_provadzhenni
https://rozsliduvach.info/news/255636-agentctvo_vidnovlennja_bez_tenderu_viddalo_za_kogeneratsijni_ustanovki_138_miljjoniv_firmi_jaka_figuruje_u_kriminaljnomu_provadzhenni
https://rozsliduvach.info/news/255636-agentctvo_vidnovlennja_bez_tenderu_viddalo_za_kogeneratsijni_ustanovki_138_miljjoniv_firmi_jaka_figuruje_u_kriminaljnomu_provadzhenni
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/255635-tcina_shemi_mindicha_jak_nimetsjki_zapchastini_dlja_energoatomu_stabiljno_dorozhchajutj_udvichi_v_umovah_vojennogo_chasu
https://rozsliduvach.info/news/255635-tcina_shemi_mindicha_jak_nimetsjki_zapchastini_dlja_energoatomu_stabiljno_dorozhchajutj_udvichi_v_umovah_vojennogo_chasu
https://rozsliduvach.info/news/255635-tcina_shemi_mindicha_jak_nimetsjki_zapchastini_dlja_energoatomu_stabiljno_dorozhchajutj_udvichi_v_umovah_vojennogo_chasu
https://rozsliduvach.info/news/255635-tcina_shemi_mindicha_jak_nimetsjki_zapchastini_dlja_energoatomu_stabiljno_dorozhchajutj_udvichi_v_umovah_vojennogo_chasu
https://rozsliduvach.info/news/255635-tcina_shemi_mindicha_jak_nimetsjki_zapchastini_dlja_energoatomu_stabiljno_dorozhchajutj_udvichi_v_umovah_vojennogo_chasu
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255634-na_zhitomirchchini_zatrimali_pidozrjuvanogo_u_otrujenni_vijsjkovogo_zsu
https://rozsliduvach.info/news/255634-na_zhitomirchchini_zatrimali_pidozrjuvanogo_u_otrujenni_vijsjkovogo_zsu
https://rozsliduvach.info/news/255634-na_zhitomirchchini_zatrimali_pidozrjuvanogo_u_otrujenni_vijsjkovogo_zsu
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255633-dvoh_ukrajintciv_vikrali_v_poljshchi_zlovmisniki_vimagali_groshi
https://rozsliduvach.info/news/255633-dvoh_ukrajintciv_vikrali_v_poljshchi_zlovmisniki_vimagali_groshi
https://rozsliduvach.info/news/255633-dvoh_ukrajintciv_vikrali_v_poljshchi_zlovmisniki_vimagali_groshi
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/business
https://rozsliduvach.info/news/255654-bagate_zhittja_rivnensjkogo_vojenkoma_plahotnjuka_jak_na_8_tisjach_grivenj_dopomogi_kupiti_neruhomistj_ta_elitne_avto
https://rozsliduvach.info/news/255652-u_druzhini_peremozhtsja_privatizatsijnih_auktsioniv_marchuka_iz_gajsina_zafiksovano_znachni_poziki
https://rozsliduvach.info/news/255644-diskont_na_pechersjku_jak_ochiljnik_chernivetsjkoji_mitnitsi_gerasimov_zekonomiv_miljjoni_na_elitnij_kvartiri
https://rozsliduvach.info/news/255642-didzheji_fopi_ta_podatkovi_shemi_jak_rodina_volinsjkogo_podatkivtsja_poberezhnogo_natantsjuvala_na_20_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255616-svjeta-dzhempera_ta_neruhomistj_na_350_tisjach_jak_rodina_prokurora_gjevorkjana_nablizhenogo_do_genprokurora_kravchenka_obrostaje_aktivami
https://rozsliduvach.info/news/255574-rinok_elitnoji_neruhomosti_v_ukrajini_fiksuje_zrostannja_popitu
https://rozsliduvach.info/news/255565-novij_deputat_vid_golosu_davidjuk_zadeklaruvav_sotni_tisjach_dolariv_kolektsiju_marchuka_i_rojtburda_ta_miljjonni_dohodi
https://rozsliduvach.info/news/255562-vaks_ne_vidpuskaje_korolevu_msek_krupi_prodovzhili_obmezhennja_u_spravi_pro_nezakonne_zbagachennja_na_160_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255534-betonnij_shchit_u_boloti_jak_5_miljjardiv_na_zahist_energosistemi_peretvorilisja_na_irzhavu_armaturu_ta_kriminaljnu_spravu
https://rozsliduvach.info/news/255529-degenerati_ta_idioti_nardep_kucherenko_zirvavsja_pid_chas_zapitanj_pro_plivki_midas_ta_prodazh_kvartiri_figurantam_spravi_nabu
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/polityka.html
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://www.google.com/preferences/source?q=rozsliduvach.info
https://www.google.com/preferences/source?q=rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach

